

Errata.

Page 163, ligne 9 en remontant au lieu de: u lire: n

Page 163, ligne 2 en remontant au lieu de: able lire: table

Page 194, ligne 12 en descendant au lieu de: Ω lire Ω_p .

